



SLOVENSKÁ MOTOCYKLOVÁ FEDERÁCIA
FEDERATION SLOVAQUE DE MOTOCYCLISME **SLOVAK MOTORCYCLING FEDERATION**



TLAČOVÁ SPRÁVA SMF č. 38 / 2016

Matterley Basin – majstrovstvá sveta a majstrovstvá Európy v motokrose

Tento víkend, 18.-19.6.2016, sa vo Veľkej Británii na trati v Matterley Basin, neďaleko Winchesteru uskutoční 11. podujatie seriálu Majstrovstiev sveta v motokrose MXGP a MX2. Po dlhých siedmych rokoch bude mať konečne Slovensko na tomto vrcholnom podujatí svoje železko v ohni. Do štyridsiatky najlepších jazdcov sveta v triede MX2 je nominovaný mladý, len 18 ročný slovenský reprezentant Richard Šikyňa (#102) z tímu MX Slovakia. V rámci podujatia sa uskutoční aj siedme podujatie tohtoročného seriálu Majstrovstiev Európy EMX250, na ktorom nás bude reprezentovať Tomáš Kohút (#977).

Richard Šikyňa (#102): „Tento víkend ma čakajú moje prvé majstrovstvá sveta v triede MX2 medzi mužmi a to v anglickom Matterley Basin. Som nesmierne šťastný, že budem môcť štartovať na týchto pretekoch a splní sa mi tak jeden z mojich veľkých snov. Veľmi sa teším, ako si zajazdím s najrýchlejšími jazdcami sveta a to ešte na mojej obľúbenej trati. Budem sa snažiť podať svoj najlepší výkon a uvidíme, ako to celé nakoniec dopadne. Určite si to ale užijem naplno. Chcem sa poďakovať svojemu tímu MX Slovakia a všetkým tímovým sponzorom, že mi umožnia na týchto veľkých pretekoch v Anglicku štartovať.“

Peter Kolek, manažér tímu MX Slovakia: „O Richarda sa spolu s ostatnými členmi tímu starám už piaty rok. Vždy som bol presvedčený, že Rišo má v sebe niečo, čo by ho raz mohlo dostať medzi absolútnu svetovú špičku. Je to hlavne skromnosť, nesmierna pracovitosť a húževnatosť a tiež ochota všetko podriaďiť tomu, aby mohol byť raz jeden z tých najlepších. To je dnes medzi mladými vzácnosťou a teším sa z toho, že z oravského chlapca, ktorý ľudovo povedané pred pár rokmi „žral“ motokros, je dnes skvelý mladý muž, ktorý ide stále za svojim detským snom. Keď sme do celého projektu vstupovali, málokto veril, že je niečo také na Slovensku možné a mnohí sa na nás pozerali ako na bláznov. Dnes sa však stále viac a viac reálne približujeme nášmu cieľu, ktorým je výchova profesionálneho motokrosového jazda svetovej kvality a tiež vzoru pre ostatných mladých slovenských motocyklových pretekárov a nadšencov. Aj keď sme ešte len niekde na pol cesty, je našim spoločným úspechom, že po siedmych rokoch bez účasti Slovenska v najvyššej svetovej lige je to práve „náš“ Rišo, ktorý ide ukázať svetu, že aj mi vieme jazdiť motokros. Rozhodne to nebude mať ľahké, tam mu naozaj nikto nič nedaruje. Odchádzame do Anglicka s veľkou pokorou a treba po pravde povedať, že rozhodne tam nejdeme vyhrať. Aby sme mohli mať také ambície, musíme ešte spáliť more benzínu a zjazdiť veľké množstvo gúm, ale každá ťažká skúsenosť nás posúva bližšie k stanovenému cieľu. Teším sa z toho, že sa nám to krôčik po krôčiku darí aj napriek všetkému, s čím sa musíme na našej ceste vysporiadať. Vďaka patrí všetkým, ktorí nám verili, podporovali nás a pomáhali či už v minulosti, ako aj teraz. Dúfam, že nám zostanú verní aj do budúcnosti, lebo len spoločne môžeme prísť až do cieľa.“

Zdroj: Peter Kolek (MX Slovakia)

Sekretariát SMF, 17.6.2016



Tomáš Kohút



Richard Šikyňa

